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 Дељење вишецифреног броја  вишецифреним бројем[image: image2.png]



1. Настави да делиш као што је започето:
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3. Израчунај на лакши начин:

      а)  49 200 : 400 =                                 б) 869 400 : 700 =

4. У празна поља упиши цифре које недостају тако да једнакост буде тачна.
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5. Реши једначину и провери.

1234  (X= 446 708                                   Провера:

6. Прати дати поступак дељења и исправи грешке на које наиђеш.
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2. Одреди вредност израза:


а)   390 336 : 642 =                          

















б)  792 396 : 198 =














